

SPORT

Hétfő
 1941 július 14
 XXXIII. évfolyam 135. szám

Ára: 12 fillér

Szlovákiában . . . 1.20 K
 Romániában . . . 6 lei
 Németországban . . . 15 Pf.

Olaszországban . . . 1.- lira
 Franciaországban . . . 1.50 fr.
 Svájcban . . . 15 s.
 Amerikában . . . 4 c.



Vasárnap
 NB III: Kecskeméti AC—Orosz
 házi TK.
 Hazatérés Bajnokság: Elődöntő:
 II. csoport győztese—IV. csoport
 győztese, III. csoport győztese—V.
 csoport győztese.

A vízilabda rangadó eredménye: UTE—MAC 4:1

A Koszoru 4x100-as valójában csak egy tizeddel maradt el az országos csúcstól

Vasárnap délelőtt tűző napsugárban, váltakozó erejű ellenszélben folyt le a MAC-pályán az NTE női atlétikai versenye. Minden számban sok volt az induló, általában a jó eredmények sem hiányoztak. Bár az ellenszél nem könnyítette meg a lányok dolgát. Stockbauer, Lieszkovszky és Fekete tűnt ki egyénileg.

A legjobb eredmény a Koszoru 4x100-as váltójához fűződik. Főlényesen győztek és mindössze egy tizeddel maradtak el a TFSC 52.8 mp-es országos csúcseredményétől. Ha egy kicsit bátrabban tudnak majd váltani, jelentékenyen meg fogják javítani ezt az eredményt. Részletek:

60 m IV. o.: 1. Zubek (Koszoru) 8.6, 2. Nemezc (Koszoru) 8.8, 3. Ledermayer II (Koszoru) 8.8
 Zubekből jó futó lesz.

Súlylökés: 1. Stockbauer (Olimpia) 11.23, 2. Nemere TFSC 10.87, 3. Horváth NTE 10.75. — Súlylökésben javulnak a lányok, látszik Símek edző munkája.

100 m: 1. Nagy (Koszoru) 13.2, 2. Ipolyi-Keller NTE 13.4, 3. Zubek (Koszoru) 13.6. — Nagy a külső pályán biztosan győz. Ellenszél.

Magasugrás: 1. Lieszkovszky NTE 145, 2. Fekete (Koszoru) 145, 3. Balog (Koszoru) 135. — A 145-öt mind a ketten érintés nélkül ugorják, a 148 egyiknek sem sikerül. Strandolás helyett kicsit több edzés — és már 150 fölért járnának.

Diszkoszvetés: 1. Stockbauer (Olimpia) 34.63, 2. Nadányi NyVSE 33.56, 3. Kulitzné BBTE 31.65. Türelhető eredmény. IV. o.: 1. Ledermayer II (Koszoru) 24.29.

Távolugrás: 1. Fekete (Koszoru) 4.99, 2. Ledermayer I (Koszoru) 4.90, 3. Lőrinczi NTE 4.68. IV. o.: 1. Ledermayer II (Koszoru) 4.45, 2. Orosz (Koszoru) 4.29, 3. Kucsera (Koszoru) 4.15. — Ha Fekete be tudná fejezni ugrását, csúcstól ugrana. Ellenszél.

4x100 m: 1. Koszoru a (Ledermayer I, Fekete, Zubek, Nagy) 52.9, 2. NTE 55, 3. TFSC 56.4. A Koszoru első váltása elég gyengén sikerült és Feketen és Zubeken látszott a fáradság. Rövidesen megszerez a csúcs.

Sixtus Larsson 49-et futott 400 méteren!

A Hálsingbórgi verseny eseménye a 400-as gátfutó Sixtus Larsson nagyszerű sikert ült. Larsson megszerezte a 400-as gátfutó címét, ami 49 mp-et futott 400 méterre. Valószínű, hogy a gáton kívül siklon is indul a magyarok ellen. A másik gátfutó, a pár nappal elcélzott 14.8-at futó Arnberg ezúttal 15.5-ös mérsékelt idővel győzött. Mannerfeldt 46.16-ot dobott diszkoszállal, valószínűleg ő lesz a második válogatott. Kalapácsvetésben csak Eriksson dobta túl az 50 métert (51.36-ot), Wargard és Tryvelli alatta maradt. Halmstätt-ban a távolugró Stenqvist 10.9-es idővel legyőzte a válogatott-jelölt I. Nilssont és 711-et ugrott távolba. Strandberg 22.5-tel nyerte a 200-at, Franzen 49.8-cal a 400-at. A Andersson 4:01.8-at futott 1500-on. Gustafsson 390-et ugrott rúddal, Bergh 48.88-at dobott diszkoszállal. — Gimóban Hallgren 709-et ugrott távolba és 14.36-ot hármashba.

SPORTÉRMÉK JELVÉNYT készít MORZSÁNYI J.
 IV., Váci-ú. 36. Telefon: 182-217

Nagy sikert arat a DÖRNER SPORT

által megújított és ú-ra fileezett teniszlabda.
 Kérjük, hogy lejátszott teniszlabdáit mielőbb beküldeni szíveskedjék
 Krisztina-körút 73. Telefon: 156-622.

Hatalmas méretekben bontakozott ki a magyar labdarúgás új körvonalala az MLSz Országos Tanácsának első ülésén

Rajt az NB I-ben: 16-os létszámmal, Szent István napján!

A 15. helyért a pécsi DVAC és a MAVAG augusztus 3-án és 10-én osztályozóvív — A 16. helyre bácsvidéki egyesület oszt be az MLSz elnöksége — Három csoportos lesz az NB II, hatsz csoportos az NB III

A Lampart az őszi idényben (amíg nincs füves pályája) Budapesten köteles játszani. Döntöttek a vállalati csapatok játékosainak ügyében — Az MTK-t törölték a tagok sorából, játékosai azonnal igazolhatók

Ha 1942/43-ra nem tartják meg az NB I tizenhatos létszámát (erről februárban döntenek), akkor a 16 csapat közül öt esik ki és mindenképpen három kerül fel

Az önkormányzatát visszanyert MLSz Országos Tanácsa vasárnap délelőtt tartotta az első ülését. Az ülésről, amely négy óra hosszúságú volt, az alábbi részletes tudósításunk számol be.

Pontosság!
 Vasárnap általában tovább szoktak aludni az emberek, mint hétköznap, de amikor vasárnap reggel háromnegyed kilenckor Tamássy Istvánnal, az országos ifjúsági kapitánnyal belépünk a magyar labdarúgás székébe, akkor ott az Országos Tanács tagjainak a zömét már együtt találjuk.

Bemegyünk a tanácsstercemba, ahol a falakon szinte minden helyet elfoglalnak az egyesületek kis díszlobogói. Hirtelen eszünkbe jut, hogy a régi MLSz idején milyen nagy késekkel kezdték el a tanácsüléseket. De nem is érünk rá hosszabban visszapiantani. Gidófalvy Pál dr. az MLSz elnöke máris jön befelé. László András dr. alelnök kíséretében. Két perc múlva lesz kilenc óra s valóban, két perccel később,

pontosan a kitűzött időben Gidófalvy dr. megnyitja az ülést.

17 tanácstag van jelen, az ülés határozatképes. Felállnak. Elmondják a Hiszekegyet.

Az arcokon látszik, hogy a tanács tagjai nagy horderejű, komoly munkára serglettek egybe.

Gidófalvy megindokolja a pontos kezdést:
 — Szoktassuk magunkat a pontossághoz.

Amikor ezt mondja, akkor már 24 tanácstag van jelen.

Szakzszerűség és tárgyalagosság

Az elnök a bevezetőben vázolja a tanács kötelességét. Elmondja, hogy a régi tanáccsal ellentétben ebben a tanácsban nincs helye a sportpolitikának.

A tanács az MLSz-nek az egyik szakszerve s a tanács kizárólag szakügyek tárgyalására hivatalosított.

Figyelmezteti a tagokat, hogy az egyes állásfoglalások kizárólag az egyetemes magyar sport érdekeit tartásák szem előtt, az egyesületi, a

sportpolitikai érdekeket kapcsolják, küszöböljék ki. Erre különösen a mostani tárgyszorozat fontossága miatt van szükség.

Bejelenti, hogy Gálffy András, az országos főtitkár súlyos beteg s üzleti baját, pillanatnyi bémáságát az egyik hajdúföldi gyógyfürdőben kezelte. Ezért a főtitkár helyett ő, az elnök terjeszti elő a műsor első pontját, a főtitkari jelentést.

A főtitkari jelentés
 Elmondja, hogy a rendkívüli viszonyok ellenére anyagiak és nézőközönség szempontjából jól sikerült az 1941-es év első fele.

Minden vonalon javulás észlelhető s az MLSz tovább folytatja a belső megerősödési munkáját s a labdarúgást komoly, az egész országot átfogó bajnoki rendszerre építi fel. (Szavaiából már most érezni, hogy létszámemelést lesz s hogy a Dévidék is helyet kap az NB I-ben...)

Elmondja, hogy

a fegyelem terén is milyen nagy javulás észlelhető.

Régebben a kisebb NB fegyelmi ügyeit több, 3-4 fegyelmi bíró látta el, most viszont egy fegyelmi bíró is elegendőnek bizonyult.

Beszél a JT-ről, az ott uralkodó jó szellemről, az állandóan fokozódó munkáról, amely lassan meghozza a gyümölcsöt.

Elmondja, hogy

a játékevezetők és az edzőktől máról holnapra nem lehet csodákat várni,

de építeni lehet arra a rendszeres munkára, amellyel a játékevezetők és az edzők most dolgoznak.

Elmondja, hogy a legújabb adatok alapján a labdarúgó szövetségnek

21.000 tényleges, igazolt játé-

kosa van.

Ezzel szemben a labdarúgásnak az a segítelje, amelyet felsőbb köröktől kap, százalékosan a többi szövetségek segíteljével szemben messze a legalacsonyabb. Kifejti, hogy a labdarúgásból ma már eltűnt az üzleti szellem, nincsenek már üzleti portyák, a játékosokat már nem helyezik el üzletből külföldre. A labdarúgás ma a legtisztább sport.

Több igazolt játékos, versenyzője van, mint az összes többi sportszövetségnek együttvéve.

Joggal várja tehát az MLSz a kultuszminisztériumtól és az OT-től, hogy a többi szövetségekhez mérten kájon támogatást. Kívánatosnak tartja, hogy az OTT hozzá nyilvánosságra azt, hogy mennyi támogatásban, mennyi segíteljen részesülnek a többi szövetségek s akkor majd kiderül, hogy mi az arány, pedig a felsőbb körök csak nemrégiben említették fel az MLSz évi segíteljét 24.000 pengőről 60.000 pengőre. Az MLSz majd feliratot intéz a vallás- és közoktatásügyi miniszterhez, hogy az igazolt versenyzők számításba vételével tovább emelje fel az MLSz-nek támogatásul nyújtandó összeget.

NIKOPALL EGÉSZSÉGÉT MINDEN DOHÁNY TOVÁSBEN KAPHATÓ

Kifejti, hogy az MLSz célja a szövetségben megkívül állókat intézményesen bekapcsolni a szövetségbe s egyetértésben, békességben, magyar szeretettel, keresztényi hittel tovább haladni azon az úton, amelyen elindultak.

A felvidékiek és az egész tanács elismerő szava

Első felszólalónak Némethy Imre, a Felvidéki kerület elnöke jelentkezik. Elmondja, hogy komoly az elismerése az MLSz végzett munkája után,

különösen az fetszik neki, amit az MLSz az ifjúság nevelése körül végez.

Kijelenti, hogy az MLSz érte el a legnagyobb eredményeket az összes szövetségek közül és a német, valamint az olasz példához az MLSz áll a legközelebb. Kifejti, hogy akkor, amikor az MLSz elnöksége és elnöke hallatlan akarással dolgozik, akkor az ellenzéki sajtó példátlanul méltatlan támadásban részesíti. Aki dolgozik, annak nem támadás, hanem elismerés jár. Visszautasít minden vádat s kéri az MLSz elnökét, hogy továbbra is töretlen erővel folytassa munkáját.

Most Micskey Lajos, a JT ellenőre áll fel. Kéri, hogy az Országos Tanács az első ülés alkalmából üdvözölje a kultuszminisztrelt és az

OTT-t. Javaslatát elfogadják. Majd László András dr. jelentkezik szólásra (a tanácsstagok majd mindannyian ülve beszélnek) s kéri az OT-t, hogy jegyzőkönyvileg szavazzon bizalmat az MLSz elnökének

s erről értesítsék a kultuszminisztrelt, a belügyminisztrelt, valamint az OTT-t. Ezt is elfogadják.

Az elhangzott szavakra, indítványokra Gidófalvy Pál dr. beszél személyes ügyéről. Elmondja, hogy a polgármestertől most kért harmadszor fegyelmi eljárást önmaga ellen s éppen szombaton kapta meg a polgármester értesítést, hogy az nem indítja meg a fegyelmi eljárást, mert azt nem látja szükségesnek. Ennek ellenére meggyedszer is kér önmaga ellen fegyelmi eljárást, ezúttal a belügyminisztreltől. Bárkit egyéni leg is szívesen tájékoztat az ő egyéni ügyéről. Majd az ügynek ezt a részét így fejezi be:

— Legmélyesegcsben hiszem, hogy az az út, amelyen haladunk, a leghelyesebb.

Minden egyesület vessela magát az egyetemes magyar sport érdekének

Ezután az elnök arról beszél, hogy sajnós, mi magyarok úgy vagyunk, ha egy ifjúsági edzőtábor tíz napig tart, akkor a tizenegyedik napon már mindenki csodákat vár.

— Az ifjúsági munka termékenyítő, ennek a munkának meglész az eredménye, csak ki kell várni. Van olyan egyesület, amelynek fontosabb a portya, mint a magyar NB. Nekünk a vidéki városok nevelése a fontosabb. A pénzügyvárgás ötle ki a magyar szellemet az egyesületekből s mi most azt kérjük, hogy minden magyar egyesület vessela magát az egyetemes nemzeti érdekcsnek s támogasson bennünket az elhanyagolt magyar városok fellendítésében.

A belügyminiszter leirata a polgármesterhez

Most László András dr. felolvassa a belügyminisztrelnek 253473/1941. VII. a) számú, a székesfőváros polgármesteréhez intézett leiratát. Ebben értesíti, hogy a Magyar Futballtrainerek Testületét és a

FUTBALL és ATLÉTIKAI felszerelések Schmidt-Szigeti-Szél

szakútleletben, V., Személynök-u.16. Telefon: 11-44-33. Árjegyzék.

Magyar Labdarúgó Játékvezetők Testületét feloszlatta. Feloszlata a leirat, hogy az MLSz és az MLHT ellen folytatott vizsgálat milyen szabálytalanságokat és mulasztásokat állapított meg. Leszövegi, hogy „... az MLSz működésével, valamint pénz- és vagyonkezelésével kapcsolatos szabálytalanságokért első sorban felelős Usetty Béla dr volt szövetségi elnök. Fodor Henrik dr ügyvezető és Kenyeres Árpád főtitkár.”

A leirat szerint az MLSz volt elnöke anyagi ügyekben teljesen tájékozatlanul hagyta az elnökség tagjainak egy részét. Az elnökség egyes alkalmazottak részére jogszabálytalanságokat is költötték föl, és pedig annak ellenére, hogy az illetők régebbi tartozásait sem fizették meg. Hogy az MLSz elnöksége a kisegyleti alap közel 39.000 pengőjét a szervek előzetes hozzájárulása nélkül vezetési és adminisztratív célokra bár, de alapszabályellenesen felhasználta és elköltötte. Szabálytalanul költötték el a profijátékosok fizetésének biztosítására letétbe helyeztet 12.543 pengő 32 fillért. Ezért például a Nemzeti főosztályok 1800 pengőből 940 pengőt az egyesület helyett a mai MLSz-nek kell kifizetnie.

Súlyos mulasztást követett el az elnökség, amikor az állammal szemben nem teljesítette adófizetési kötelezettségét, bár a be nem fizetett forgalmi és végvámi adókat az egyesülettektől beszédte... Nem szerepelt a mérlegben az olaszokkal szemben fennálló 20.000 pengős tartozás...

A szövetség nemzetközi viszonylatban teherbíró képességét meghaladó kötelezettségeket vállalt, amikor az útiköltésen kívül 40 aváji frankos napiadóját állapított meg a szövetségi kiküldötteknek... Több száz elintézett irat hevert a volt főtitkár íróasztalában és szekrényében...

A valutatarozások és követelések rendezése több ízben a Magyar Nemzeti Bank megkerülésével, a valutakorlátozásokról kiadott rendelkezések megszegésével történt...

Szabálytalanul kezelte és használta fel az elnökség a budapesti nagypályán árusított „Sportprogram”-ból (a lap ára a jegyek árához volt hozzácsapva. Szerk.) származó jövedelméből létesített Sajtó-alapot, amennyiben egyes napilapok sportíróvezetőinek különféle, a tényeknek meg nem felelő címeken jutalmakat utalványozott.

A felolvasás után az elnök közli, hogy az iratot az MLSz leközi a hivatalos lapjában.

Kenyeres volt főtitkár szerződése meghosszabbításának megfellebbezése

A Kenyeres-ügyről Bessenyei László dr, az MLSz ügyésze számolt be. Elmondta, hogy az MLSz régi elnöksége Kenyeres Árpád 1939 december 31-én lejárt szerződését már 1939 elején meghosszabbította, mert már akkor érezték, hogy elvesszik az MLSz önkormányzatát s a szerződés meghosszabbításával azt kívánták elérni, hogy a régi MLSz egyik embere maradjon bent az új MLSz-ben is. Elmondta, hogy a szerződés öt évre való meghosszabbítása szabályellenes volt, hiszen az elnök csak három évre volt megválasztva, az elnökségi tagok meg csak egy és két évre. Szabályellenes volt az is, hogy Kenyeres Árpád a szerződésének meghosszabbítását nem tette közzé a hivatalos lapban. Ő, mint az MLSz ügyésze megfellebbezte ezt a szerződést, most döntson a tanács. A tanács egyhangúlag hatálytelenítette a szerződést.

Gidófalvy Pál dr fizetése

Ezután Teleky Mihály pénztáros terjesztette elő a jelentését. A végén László András dr szólalt fel s kijelentette, hogy elfogadhatatlan állapot az, hogy az elnök egy fillér fizetés nélkül dolgozzék az MLSz-ben.

Gidófalvy Pál dr válaszlát. Kijelentette, hogy havi 500 pengőkről beszéltek, amelyeket ő felvett volna az MLSz pénztárából. Ő az MLSz pénztárából eddig egy fillért sem vett fel. Mint miniszteri biztos a kultuszminisztériumból kapta a fizetését, amióta pedig megszűnt a miniszteri biztos megbízatása, azóta semmiféle jövedelmet nem húz, hanem abból él, amit a budapesti állása után élvez. Amíg ő ilyen formában el tudja látni a szövetség ügyvezetését, addig ellátja s ő ez után a munka után egy fillért sem fogad el.

Várnagy Elemér dr. (Pécs) felszóla s kijelenti, hogy ha az elnök dolgozik, akkor neki ezért fizetés is jár. Nem lehet elfogadni azt, hogy

az elnök az állásában élvezett fizetését az MLSz javára is áldozza. Tudjuk, hogy törek között mennyi kiadással is jár ez a munka. *Gidófalvy* nem tágt s erre a tagok javaslatára ennek az ügynek a tár-

A nagy szám: a létszámemelés kérdése

Most következik, ahogy mondani szokták: „müsorunk kiemelkedő száma...” A létszámemelés. Mozgolódás minden vonalon.

— Az MLSz elnöksége javasolja, hogy az 1941—42-es bajnoki évre az NB I létszámát emeljük fel 16-ra, az NB II három csoporttal, 14—15-es létszámmal és az NB III hat csoporttal, 12—13-es létszámmal alakuljon meg.

Fél 11 az idő. *Bernáth Ferenc* titkár terjesztette elő a javaslatot. *Gidófalvy* dr nyomban hozzászól. Elmondja, hogy a délvideki labdarugást be kívánják kapcsolni az NB I-be, NB II-be és NB III-ba. Ezért van szükség a 16-os létszámra, no meg azért, mert az NB II két második helyezettjét jogsérelem érte akkor, amikor az eredeti határozattal ellentétben kihagyták őket a 14-es létszámból.

— A rendkívüli viszonyokra való tekintettel emeljük fel 16-ra az NB I létszámát.

A 15. helyért játsszék osztályozót az NB II két második helyezettje, a 16. helyre meg kívánjuk tenni egy olyan egyesületet, amely a Hazatérés Bajnokságot küzd.

A kiválasztást az MLSz elnöksége végzi. A terv alapján

1941—42. év végén öt egyesület esne ki az NB I-ből, illetve, ha a Corinthian-díj győztese jogosult feljönni az NB I-be, akkor hat. Ugyanakkor

három egyesület jönne fel az NB II-ből.

Korlátlan felhatalmazást kérek az MLSz elnöksége részére az NB II és III betöltésére. A beosztást a kezüli vezetőkkel ezen a most következő héten közöljük, azok megtehetik az észrevételeiket és

még a héten nyilvánosságra hozzuk az NB II és III beosztását.

Kiírjuk a bajnokságot, augusztus 1-től nevezni lehet és augusztus elsején megadják a sorsolást. Legkésőbb augusztus 20-án, de ha lehet, akkor már

augusztus 17-én elkezdjük a bajnokságot.

A Szent István Kupa-mérkőzéseket korábban kell kezdeni, hogy azok a bajnokság rajtjára befejeződjenek. Az egyesületi érdekeket nem vesszük figyelembe, kimondjuk, hogy a bajnoki mérkőzéseket nem lehet tologatni.

Nincs különbség a belső megerősödés útján haladunk. A baloldaliak azt hangoztatják, hogy máskor ilyenkor már megvolt a sorsolás. Erre én csak azt mondok, hogy máskor ilyenkor béke volt és portyákat rendeztek.

Mi lesz Szegeden?

Gidófalvy Pál dr így folytatja: — Az olyan vidéki városokban, ahol két NB I csapat működik, mint például Szegeden, ott védelembe vesszük a kisebb egyesületeket. Ha a szegediek úgy nyilatkoznak, hogy az egyik vasárnap a Szeged AK, a másik vasárnap meg a Szegedi Vasutas klub otthon játszanak, akkor a két szegedi NB I csapat köteles kártalanítani a szegedi kisebb egyesületeket. Ha azonban a két szegedi egyesület egy napon kívánja játszani a szegedi mérkőzéseit, tehát így minden második vasárnap a szegedi kisebb egyesületek rendelkezésére áll, akkor az NB I csapatok nem kötelesek kártérítést fizetni.

A tanács tagjai egyhangúlag helyeselnek. Ez a javaslat már határozatnak tekintendő. Később, a többi javaslatokkal együtt ezt is megszavazták.

Gidófalvy dr még hozzátesszi, hogy ha a szegedi NB I egyesületek a kártérítés összegéről nem tudnak megegyezni, akkor a kerületi elnök dönt, ha ő sem tud dönteni, akkor az MLSz elnöke dönt.

Javaslat az edzőkről

Az elnök kifejti, hogy az NB I és NB II egyesületek kötelesek okleveles edzőt tartani. Az NB II egyesületeknek ez alól az MLSz elnöksége kivételesen felmentést adhat. Az NB III-beli egyesületek edzője egyelőre nem köteles oklevéllel rendelkezni, de az edző is köteles belépni az Edzők Testületébe. Az edző csak keresztény lehet és az edző tagdíjért az egyesület felelős.

Tartalékcsoportok, ifjúság...

Elmondja az MLSz elnöke, hogy az elnökség javaslata alapján az NB-ben szereplő egyesületek tartoznak a tartalékcsoportokat a kerületi baj-

nyalására *Czopf Ferenc* dr veszi át az elnökséget. A javaslatokra megállapítják, hogy az ügyvezetőnek (ügyvezető elnöknek) fizetés jár. A továbbiokról az MLSz elnöksége dönt.

nokságban indítani. Ez alól kivételes esetben a kerület elnöke felmentést adhat. Minden NB-egyesület köteles ifjúsági csapatot is nevezni.

A vállalati csapatok kérdése

Gidófalvy dr most ezt mondja: — *Egyeszerre mondom el az MLSz elnökségének az összes javaslatát s azután majd egyszerre döntünk.*

Most a vállalati csapatok kérdése került szönyegre. A javaslat ezt tartalmazza:

A vállalati csapatokat beosztják az egyes kerületekbe.

Jogi helyzetüket tisztázzák. Az a vállalati egyesület, amely beadta az alapszabályait s amelyet a szövetség elfogad, indul majd az MLSz bajnokságaiért. Játékoskérdése így alakul: A kettős igazolás azonnal megszűnik. Ez azt jelenti, hogy ugyanaz a játékos nem lehet társadalmi és vállalati egyesület játékos.

Minden olyan játékos, aki vállalati csapatban játszott, az anyagi egyesülete játékos lesz, illetve annak az egyesületnek a játékos, ahová korábban igazolták le.

Ha tehát a kettős igazolást előbb igazolták a társadalmi egyesületbe, akkor a társadalmi egyesület játékos lesz, ha azonban előbb a vállalati egyesületbe igazolták le, akkor majd oda tartozik. Minden vállalati egyesület a kettős igazolást játékosok közül villámigazolással ötöt leigazolhat. Egy-egy társadalmi egyesületből azonban csak legfeljebb két játékost lehet elvinni. Tehát például a Wekerletelepi SC-ből legfeljebb két játékost vihetnek el a vállalati egyesületek. Minden vállalati egyesület összesen csak öt kettős igazolást jogosult igazolni s a többi játékosait a szabadon álló játékosok közül villámmal igazolhatja le.

Gidófalvy dr ezt mondja: — A kettős igazolás sportszerűtlen, ennek most már véget vetünk.

A vállalati egyesületeket majd megkérdézzük, hogy hová akarnak menni:

a budapesti kerülethez, vagy a MOVE-hoz. Méltányos beosztást kapnak, kötelesek ifjúsági csapatot is szervezni, edzőt tartani. Ők is neveljenek!

Azután még arról van szó, hogy a bácskai egyesületek milyen kerületekhez kerüljenek. Most jönne a vita. *Gidófalvy* azonban előzőleg öt percet felfüggeszti a tanácskozást.

Vita előtt: a Lampart és a fűvesítés ügye

11 óra 10 perc. *Gidófalvy* újra megnyitja az ülést. Még valamit bejelent.

— Az NB I-ben játszó összes egyesületek kötelesek fűves pályán játszani a mérkőzéseiket.

A Lampartnak nincs fűves pályája s ezért az őszi idényben köteles Budapesten fűves pályán játszani a mérkőzéseit.

A Hungaria-úton, a BSzKRT-pályán vagy bárhol máshol, de fűves pályán. Igy kötelezzük az egyesületeket a fűvesítésre. Ha azután tavasszal a Lampartnak meglesz a fűves pályája, akkor majd Pestszenterzsebent játszhatja a mérkőzéseit. (Ugyanez vonatkozik a MÁVAG-rn is, ha bekerül az NB I-be és ősszel még nem lenne fűves a pályája. — Szerk.)

Augusztus 1-ig erősíthetnek az osztályozó játékok

Gidófalvy mondja ezt is: — *Javaslatunk szerint a MÁVAG és a pécsi DVAC osztályozó játékok az NB I 15. helyéért. Ez a két csapat augusztus 1-ig erősíthet az osztályozókra. Addig leigazolhatnak új játékosokat. Az osztályozó két mérkőzése augusztus 3-án és 10-én lesz.*

A vita

Némethy Imre beszél először. Údvözlő a 16-os létszámot, csak egy kis változást ajánl.

Ne öt, hanem csak három esnek ki.

Barcsay János, a budapesti kerület elnöke is a 16-os létszámra szavaz. Ő az 1941/42. év után is megtartaná a 16-os létszámot, ha mindig lesz elég játszási nap.

Most szó kerül arra, hogy a 16-os létszám esetében az egyesületek eleget tehettek-e a nemzetközi kötelezettségeiknek. Erre leszedezik: „Nemzetközi kötelezettségei csak

a válogatott csapatnak vannak, az egyesületeknek meg nincs.”

Barcsay javaslatára kimondják, hogy az egyesületek nemzetközi portyára csak az idény befejezése után mehetnek. Egy-egy nemzetközi mérkőzés azonban játszhatnak idény közben is.

Tamássy László (Debrecen) örömmel üdvözli a 16-os létszámot s az NB I-ben Debrecennek is helyet kér. Kéri, mondják ki, hogy

ha az NB-ben szereplő egyesületek tartalék-, vagy ifjúsági csapata a kerületi bajnokságból a kerületi elnök engedélye nélkül visszalép, akkor az NB-ben játszó csapatot is törölnék a bajnokságból.

Kimondják ezt is.

Kovács József (Pécs) azt kéri, hogy a délvideki egyesületek közül azokat, akik a pécsiekhez közelebb esnek (Bezdán, Apajin stb.), ne a szegediekhez, hanem a pécsiekhez csatolják. Ugy döntenek, hogy a délvidekieket mind megkérdik, hogy melyik kerülethez akarnak tartozni.

Senkey Imre, az Edzők Testületének elnöke az edzőjavaslatához pótvajaslattal fűz. Azok az edzők, akiknek nincs oklevelük, kötelesek az ideiglenes működési engedélyük alatt az oklevelet megszerezni. Türelmetlenül tartja azt, hogy például *Wéber Lajos*, a Törekvés volt edzője nem szerezt meg az oklevelet, holott az módjában állt volna s most, hogy a Törekvéstől megvált, a Szegedi Vasútszhoz akar szerződni. Más elbírálás alá esik *Móré János* esete, aki vidéken tartózkodott s működése alatt nem állt módjában az oklevelet megszerezni.

Gidófalvy a maga részéről elfogadja a pótlást. A tanács is helyesel.

Fedák László (Kárpátalja) azt ajánlja, hogy ne csak az NB II két második helyezettje, hanem a Debreceni VSC, valamint egy délvideki csapat is játszék körmérkőzést az NB I-be jutásért.

Gidófalvy dr erre kijelenti, hogy a körmérkőzés tervét kapcsolják ki. A DVSC-nek módjában lett volna másodiknak lennie. A DVSC nem érvelhet azzal, hogy amikor megtudták azt, hogy a második helyezett nem kerül az NB I-be, akkor innen kezdve nem játszottak komolyan. Ez nem érv. Ő szívesen venné, ha Debrecen is benne lenne az NB I-ben, de erre most nincs mód.

A vita ezzel már le is zárul.

A döntések

Gidófalvy dr felteszi a kérdéseket:

— Elfogadja a tanács a 16-os létszámú NB I-et?

— *El!* (Egyhangúlag!)

— Elfogadja a tanács a három-

csapatos NB II-t?

— *El!* (Ujra egyhangúlag.)

— Elfogadja a tanács a hatsz-

csapatos NB III-at?

— *El!* (Harmadszor is egyhangúlag megy minden.)

Most *Gidófalvy* dr ezt mondja: — Az elnökség azt javasolja, hogy 5, illetve hat kieső legyen az NB I-ben. *Barcsay* és *Némethy* elnök úr mást javasol. Melyiket fogadjuk el:

16—4 arányban (többen tartózkodtak a szavazástól) az elnökség javaslatát fogadják el. *Gidófalvy*:

— Tehát kimondom, hogy az 1941—42. év végén öt, illetve, ha a Corinthian-díj győztese feljebb kerülne, hat csapat esik ki az NB I-ből.

Ez a határozat, amint látjuk, kissé hiányosan sikerült. Azzal ugyanis, hogy a létszámnak a tavaszra leendő újbóli csökkentését elhatározták, az Orsz. Tanács már előre kimondta volna a 16-os létszám halális ítéletét. Szerencsére *Barcsay János* rögtön észrevette ezt a hibát és felvetette a kérdést, hogy „de mi lesz akkor, ha a 16-os létszám — beválik?” (Mert erre is kell, ugyebár, számítani!) A Tanács tagjai átértékeltek a helyzetet és azonnal napirendre tűzték a kérdést, hogy

mikor fognak majd határozni abban az ügyben, hogy 1941—42 után is megtartják-e a 16-os létszámú NB I-et.

Határozatilag kimondják, hogy erről az 1942-es tavaszi idény rajtja előtt döntenek. Ha akkor úgy határoznak, hogy a 16-os létszámot 1942—43-ra is fentartják, akkor az 1941—42-es bajnoki év végén az NB I-ből a fenti határozat figyelembe vételével kettővel kevesebb csapat esik ki. Tehát csak három, illetve, ha a Corinthian-díj győztese felkerül az NB I-be, akkor négy.

Kimondják, hogy az NB I 15. helyéért a MÁVAG és a pécsi DVAC osztályozó mérkőzést játszik augusztus 3-án és 10-én. Az osztályozó sorsolását a szövetség ejti meg. (Az ülés után *Gidófalvy* Pál dr közölte velünk, hogy a sorsolás ma, hétfőn, vagy kedden lesz. Szerk.)

Kimondják, hogy az NB I 16. helyére az MLSz elnöksége jelöl ki

egy olyan délvideki csapatot, amelyik jelenleg résztvesz a Hazatérés Bajnokságban.

Kimondják, hogy az NB II és NB III egyesületeinek beosztását az MLSz még a héten megcsinálja. A sportbeli credményeket vesszük figyelembe. Az érdekelteket meghallgatják.

A vállalati csapatok ügyében a vázolt javaslatot elfogadják határozatnak. A fűvesítés ügyében is határozat lesz a javaslatból. Az edzők ügyében a javaslatot megtoldják *Senkey Imre* pótvajaslattal s ügy fogadják el.

Minden javaslatot egyhangúlag szavaznak meg. (Lenyűgöző hatású ez a teljes egyetértés!)

Gidófalvy beszél most újra arról, hogy nem kívánják az egyesületi érdekeket szolgálni, csak az egyetemes, keresztény magyar sportérdeket. Kifejezi háláját és megadja tiszteletét a vezetőknek, a játékvezetőknek és az edzőknek.

Az MTK-ügy

László András dr adja elő az MTK-ügyet. Elmondja, hogy az MTK játékjogát felfüggesztették s azt javasolják, hogy az MTK-t zárják ki a tagok sorából. Akad olyan tanács-tag is, aki azt javasolja, hogy javasolják a belügyminiszternek, hogy osszassa fel az MTK-t.

Erre *Gidófalvy* kijelenti, hogy erről nem lehet szó, az MTK-nak más szakosztályai is vannak, amelyek esetleg kifogástalanul működtek, az MLSz csak a labdarúgó szakosztályalylal törődhet. Végül is határozatilag kimondják, hogy az MTK-t a keresztény nemzeti gondlattal való szembehelyezkedése miatt, meg azért, mert leenygel állampolgárságú nem keresztény játékos szerepeltetett (ez az MTK alapszabályaival ellent-

kizárják a tagok sorából.

A határozatot közlik a felsőbb hatóságokkal és egyben kimondják azt, hogy az MTK összes játékosai azonnal szabadok és bárhová igazolhatók.

A vita során *Somogyi Gyula* és *Senkey Imre* között félreértés támadt. Ezt a félreértést az új utakon haladó MLSz-hez méltóan tisztázták.

A bajnokság kezdete: augusztus 20

Most arról döntenek, hogy augusztus 17-én, vagy augusztus 20-án induljon-e az új bajnokság. A döntés: az NB I-ben, II-ben és III-ban augusztus 20-án lesz a rajt. (Később az NB II és NB III rajtja módosult.)

Gidófalvy ezt mondja: — Augusztus 20-án minden városban megkoszorúzzuk a hősi emlékművet s így lesz ez ezután minden évben a bajnokság rajtjakor.

Bajnoki rendszabályok ügye

Most a bajnoki rendszabályok roppant bonyolult kérdése kerülne napirendre. Az új rendszabályokat mindenki megkapta, ezek áttanulmányozására időt adnak s végül is úgy döntenek, hogy augusztus 19-én újra ülést tart az Országos Tanács, ezen megtárgyalják a rendszabályokat, elkészítik a javaslatokat s másnap, augusztus 20-án a rendkívüli kögyűlés minden kérdésben dönt.

Barcsay János kijelenti, hogy néhány kérdésben már most, a sorsolás előtt dönteni kell. Így el is döntik például azt, hogy az anyagegyesület tartalékcsoportnak tekintendő (lásd Ferencváros—FTC, Újpest—UTE stb.). *Barcsay* nem tartja helyesnek azt, hogy az ifjúsági csapat is kiesik az I. osztályból akkor, ha az első csapat kiesik, mert lehet, hogy az ifjúsági csapat a csoportjában az élen végez. Ezt még megtárgyalják a héten, de máris biztos, hogy a jövőben másként lesz.

Tamássy László (Debrecen) kifogásolja, hogy a bajnoki rendszabályok itt-ott magyartalanok. Dolgozzák át őket. A javaslatot elfogadják.

A kölni ügy

László András ismerteti a kölni ügyet, amelynek határozata szerint *Dimény Lajos*, *László Gyulát*, *Polgár Gyulát* és *Sárosi Bélát* megdörogálták, *Korányi Lajost* felmentették, *Kiszely Istvánt* fél évre tiltották a játéktól és 200 pengőre büntették. Az ítéletet csak *Dimény Lajos* fellobozta meg. A játékosok ítélete így jogerőre emelkedett. *Dimény* ügyét rövid ideig tárgyalják s a fellebbezést elfutasítják. Az ítéletet most már felterjesztik az OTT-hoz.

Gidófalvy dr beszél most a kölni ügyről:

— *Kölnnél kapcsolatban Fábian Józsefet, a legkomolyabb és legszorgalmasabb munkatársunkat vesztettük el, noha ő volt legkevesebbé oka a kölni 7:0-nak. Van ennek a mérkőzésnek sok mellékzongvé.*

A tanács bővítése

Ezután elmondja az elnök, hogy az új alapszabályok módot adnak a ta-

Legdrágább nyaralás!

ha a jól megérdemelt pihenő szorakozásai közben elfelejti megújítani oszdtálysorsjegyét a IV. osztályra. Huzás már szerdán.

nács bővítésére.

Meghívják a tanácsba Fábian Józsefet,

a volt szövetségi kapitányt. Kibővíti a tanácsot még működő régi szakemberekkel és természetesen a délvidekiekkel. Helyesenben ezt javasolják az OTT-nek.

Most Görényi Lajos felolvast egy sereg olyan egyesületet, amely most jelentkezett az MLSZ-ben. Ezeket védelembe veszik.

Gidófalvy dr mondja:

— Öröndetés, hogy például Esztergom vidékéről körülbelül 15 egyesület jelentkezik. Kérem a vidéki utakat, hogy a vidéki kis falvak egyesületeit, csapatait karolják fel. Hamarosan nagyon, de nagyon sok új egyesület jelentkezik majd nálunk. Meg kell lecsúszniuk ezeket!

Majd Fedák László javasolja, hogy táviratban üdvözlőjék vitéz Tócsay-Felcides Román dr miniszteri osztályfőnököt az előléptetése alkalmából. Javasolja azt is, hogy Gálffy Anaszt is üdvözlőjék: s kívánjanak neki gyógyulást. Mindkét táviratot azonnal el is küldik. Némethy Imre javasolja, hogy

a Szent Korona Kupát a jövőben csak ifjúsági csapatok részére írják ki

s a kerületi első csapatok inkább a szomszédos külföldi kerületek csapataival mérközzenek. Ezt a javaslatot is elfogadják.

Barcsay János javasolja, hogy a Magyar Kupában az a 16 egyesület legyen a kivett egyesület, amely az 1941-42. évi NB I-ért küzd s ez a 16 csak tavasszal kapcsolódják a Magyar Kupába. Ezt a javaslatot is elfogadják. Javasolja, hogy

augusztus 20-án csak az NB I-ben induljon az idény.

A többiek augusztus 20-án és 23-án a Magyar Kupa első két fordulóját vívják. Tekintettel arra, hogy az NB II-ben csak 14-es a létszám, az NB III-ban meg csak 12-es, nincs szükség arra, hogy azok is augusztus 20-án kezdjenek már. Elvben ezt a javaslatot is elfogadják. Gidófalvy Pál dr azonban megjegyezte, hogy az NB II rajtjára majd a héten döntenek, ő szívesebben venné, ha az NB II is augusztus 20-án rajtolna.

Az ifjúsági korhatárt az új bajnoki évre 1923 január 1-ben állapították meg, tehát azok az ifjúságiak, akik ezóta születtek.

Végül Gidófalvy Pál dr kérte azokat az egyesületeket, akik még nem küldték volna el a zászlójukat

MAYER vegytisztítás
MAYER fogalom
IV. Deák Ferenc-utca 16. sz.
Telefon: 187-437 és 381-599.

kat és jelyényüket a Magyar Labdarúgás Múzeuma számára, hogy azt a bajnokságra való nevezéssel együtt küldjék el.

— Szébb jövőt! — mondja az erők.

— Adjon Isten! — válaszol a tanács.

Megelégedetten oszlanak szét a tagok. Nagy és hatalmas munkát végeztek. A magyar labdarúgás hatalmas, új körvonalai bontakoztak ki az első tanácsulésen.

Bókai Mattanovich Béla

Sportfelvételekhez



ISOCHROM ISOPAN filmek

A WSC a Gázgyárt is legyőzve megszerezte a BLASz bاینoka címet

WSC - Gázgyár 6:1 (1:1)

A BLASz bajnoka címért a három csoportgyőztes (Elektromos, WSC és Gázgyár) tudvalevően kör-mérkőzést vív. Két mérkőzést már lejátszottak, tegnap került sor a harmadikra.

Nagy izgalmak között készülődik a két csapat, hogy megvívja harcát Budapest amatőr bajnoka címért.

A WSC azzal a csapattal áll ki, amely a múlt vasárnap megverte az Elektromost.

Igy állnak fel a csapatok:
WSC: Klimczok — Csabai, Csapó — Bátor, Baranyai, Horváth — Szabó, Tóth, Szóke, Berényi, Kertész.

Gázgyár: Major — Brumbauer I, Brumbauer II — Solymosi, Majs, Ritter — Horváth, vítez Hidegkuti, Fűzi, Bauer, Zentai.

Heves iramban kezdődik a mérkőzés. A 3. percben Fűzi a 16-osról a felső lécre vágja a labdát, nem sokkal utána góiba is gurítja, de — füty után és így a gól érvénytelen. Azután a WSC-nak van két nagy helyzete, de elügyetlenkedik a csatárok. Azután Szabó lövősszerű beadását tolja szögletre a Gázgyár kapusa. A szöglet sikert hoz a WSC-nek: Berényi megszerzi a vezetőt. 1:0. Nem sokkal a gól után Szóke erősen mellé lö, pedig kecsesgató helyzetben volt. A Gázgyár is támad, de a telepek nagy lelkesedéssel vetik magukat a küzdőlemb. Hidegkuti (akit a Gamma akart megszerezni) nagy lövést ereszt meg — de mellé.

A 20. percben Hidegkuti lövése a fejsőlőről pattan vissza. A válogatott Fűzi otterem és két lépéssel a felső lécc alá bombáz 1:1. A Ferencvárost a Magyar Kupából kiverő Gázgyáriak lendületesen támadnak, de a WSC védelme keményen rombol.

Csapónak, a WSC balhátvédjének szét megy az egyik cipője, másikat kör. Rossz cipővel is szépen szereli Fűzit. Megint helyzete van a WSC-nek, egy baloldali támadás során, de a balszélő labdája nem jön jól labárra. Két veszelyes Gázgyári lerohanás izgatja a wekerleleplei kedélyeket, a kapus azonban mindkét

FUTBALL
ATLÉTIKA
TENISZ
és az összes sportcikkek
Lopos Sport
Budapest, IV., Váci-u. 27-29
Tornaszerek látosztérleiszerezés

alkalommal legény a talpán. A Gázgyár kultúraltabban, a WSC keményebben és lendületesebben rugja a labdát.

A 42. percben Szabó beadása után nagy gólszerzési alkalma van a WSC-nek, de a lécc mellett csak szögletre jut a labda. Félidőig már más nem történik.

Szünetben a WSC abban bizakodik, hogy a második félidőben újítani tud és hogy most a nap inkább a Gázgyárt fogja zavarni. A Gázgyár még reméli, hogy meg tudja szerezni a bajnoksághoz szükséges három gól különbséget.

Fordulás után azonban mindjárt a 2. percben gólt ér el a WSC:
Tóth lövése kiperdül a kapus kezéből, Berényi ráfut és már 2:1-re vezet a WSC.

Most már öt gólt kellene rúgnia egymás után a Gázgyárnak, hogy ő nyerje a bajnokságot. A 8. percben csak nehezen menekül meg a góltól a WSC kapuja.

A 15. percben már a mérkőzés sorsa is eldőlt. Berényi Szókéhez játszik, Szóke Tóth elé perdíti a labdát és Tóth a mérkőzés legszebb gólját lövi a jobb felső sarokba. 3:1.

A WSC-től most már nem vehető el a Budapest kerületi bajnokság!

A 17. percben Szóke ravasz testcsele után a 16-osról kapura lö, lövése védhetetlen. 4:1!

A WSC kissé könnyelműsködni kezd és Fűzi majdnem gólt lö az üres kapuba. Brumbauer I, a Gázgyár háttvédje dühében a közönség közé rugja a labdát.

Az egyik néző megsérti a háttvéd, a játéklevezető erélyesen oda-szóli:
— Ne sértegetessék a játékosait!
Azután a WSC egyik rendezőjéről veteti le Kiss Ernő a karszalagot, mert bírálta a játéklevezető működését.

A 25. percben Tóth szép fejeséből 5:1-re húz el a WSC. A WSC szur-

kolók azt számolgtatják:
— Hány gólt verte volna a WSC a Magyar Kupában a Ferencvároston?

A mérkőzés végét jelző sípszó után a közönség berohan a pályára és a vállán viszi be az öltözőbe a diadalmas wekerleleplei legényeket.

A BLASz válogatottja Csillaghegyen

BLASz ker. vál. — Pilishegyvidéki ker. vál. 4:2 (2:1)

Csillaghegy, 500 néző. Vezetete: Dankó

A Budapest kerület amatőr válogatott — Pilishegyvidéki válogatott mérkőzés élénk érdeklődést keltett Csillaghegyen. A nagy meleg ellenére is 500 néző jött ki a mérkőzésre.

A Pilishegyvidéki csapat a következőképpen áll fel: Blank (Pomáz) — Biró (Csillaghegy), Kirz (Budakalász) — Gyurián II, Kondász II, Kudich (Csillaghegy) — Konya (Csillaghegy), Raab (Pomáz), Gyurián III (Csillaghegy), Amri (Budakalász), Bátor (Szentendre).

A pestieket Gudenus Bóro a következőképpen állítja össze: Bolemányi TFSC — Gazdag (B. Vasutas), Zurián (Z. Danuvia) — Adam (Vasas), Kéri MÁVAG, Selmezy (Pénzügy) — Németh UTE, Törös (Elektromos), Simon (Ganz), Buzási (Elektromos), Jobbágy UTE.

Üdvözlések és csokorcsera után kezdődik a mérkőzés. Már az első percben vezetést szerez a Pilishegyvidék, Amri átadásából Gyurián III lö gólt. Élénk, változatos a játék. A 17. percben Buzási megsérül és csak tíz perc múlva jön vissza. A 30. percben Simon Németh átadásából egyenlítő. 1:1.

A 37. percben Buzási Simon átadásából megszerzi a vezetést. 2:1. Utána Németh kapufat lö, majd Gyurián III szabadrúgását védi Bolemányi.

A szünetben mindkét csapat a nagy melegre panaszkodik. A pestieket a pályája talajára is panaszkodnak, túl gőrogyos. Az I. félidőben mindkét csapat egyenlően vette ki részét a támadásban, a pestiek technikai fölényt ér a vidékiek a lelkesedésükkel pótolták.

Szünet után a BLASz fölénybe kerül, a 22. percben Németh lövi a harmadik gólt, 3:1. A 30. percben ismét Németh eredményes, 4:1. A 45. percben Raab szépít az eredményen, 4:2.

Jók: Bolemányi, Zurján, Kéry és Németh, ill. Plank és Kondász II.

TARTALÉKBAJNOKSÁG

II. osztály:

Déli csoport

Gamma SZISE—HEAC 5:3 (3:1). Gvállit. Vezetete: Szepesdi. A kapu előtt határozottabb Gamma megérdemelten győzött. A HEAC csak a szünet után volt jó. Góllövő: Molnár (2), Turner (2) és Bánkúti, illetve Zsolt, Renner és Zalai. Zselzer sérülése miatt a HEAC a második félidőben csak tíz emberrel játszott.

BARÁTSÁGOS MÉRKŐZÉSEK

Cs. MOVE—Virág Benedek cserkészcsapat 8:2 (3:0). Csillaghegy. Vezetete: Hegy. Góllövő: Dobos (3), Fejes (3), Sággy és Nagy, illetve Hungyadi és Hecser. WSC—BLK 2:0 (2:0). Ererd-i mérkőzés. Wekerleleplei. Vezetete: Kerestényi. A vendégcsapat csak az első félidőben állta az iramot, fordulás után teljesen összeroppant és a WSC vízilabdászerű eredményt ért el. Góllövő: Molnár I (4), Kovács I (2), Molnár II (2), Kovács II és Génesi, illetve Krepsz (3, egyet II-esből).

NYARI MÉRKŐZÉS BUDAFOKON

Nősek—Nőtlének 5:3 (3:1). Budapest. Vezetete: Penez. Budapesti és Budafokról elküldt játékosokból összeállított csapatok mérköztek. A játék minden vonatkozásban remekül sikerült. Így, hogy nem kisebb nagyságok játszottak, mint Dudás, Titkos, Bánkúti, Borhy, Sebes stb. A mérkőzést a nősek csapata megérdemelten nyerte. Különösen a csatárok volt nagy. Dudás és Titkos a gólján kívül egész sereg kapufával gyönyörködött az ünnepi hangulatban lévő közönséget. Góllövő: Titkos (2), Dudás (2, egyet II-esből), Hábermann, ill. Molnár, Kékési, Konrad. A nősek csapatából mindenki jó teljesítményt nyújtott. Dudás, Titkos és Sebes azonban átlagon felül jó volt. A nőtlének védelme, azok közül Konrad és Zaka is III volt jó.

BMTE kölyök—BIK kölyök 1:0 (1:0). Góllövő: Szalay.

Kecskenét: K. MÁV—Szegedi Vasutas II (1:0) (1:0). II. osztályú csoportközi döntő. Vezetete: Horváth F. A hazai csapat állandó fölényben volt, de gyenge csatársa miatt meg kellett elégednie az egygólos győzelemmel. Góllövő: Harmati. A játéklevezető az Sz. Vasutasból Székelyt és Gyöngyösit, a K. MÁV-ból Parkást kiállította.

Máramorosziget: J6 Szerencsét—Nagybányai MSE 2:2 (2:1) Barátságos. Vezetete: Kupás G.

Hazatérés Bajnokság

SZMTE—D. KAFC 3:2 (1:0)

Szabadka. Vezetete: Gombkötő.

SZMTE: Vegl — Ornok, Strapák — Kocsmár, Feckés, Vig — Berkes I, Dózsal, Béla, Gönczöl, Zsárics.

D. KAFC: Cifra — Márkus, Setterlein — Varjas, Kalmár, Bukovics — Márton, Fadgyas, Ilovác, Gubicsák, Berkes II.

Az első félidőben az SZMTE nagy fölényben játszik, de gól még csak a 44. percben esik. Gönczöl lövését Setterlein a gólvonalon túlról rúgja vissza, a játéklevezető már fütyült is, de Berkes I „ami biztos, az biztos” felkiáltással a hálóba lövi a labdát. 1:0.

Szünet után az SZMTE sokat támad, a KAFC csak lefutásokkal veszélyeztet. A 13. percben Berkes ivelt lövését Cifra kiüti, Gönczöl közelről behelyezi a labdát a kapuba. 2:0. A 28. percben az MTE-védelem bizonytalankodik, s Kalmár a kifutó kapus mellett szépít. 2:1. Egy perccel később Márkus lyukat rúg, s a szemfüles Béla lövése után hiába dobja magát Cifra. 3:1. A 36. percben Zsárics lövését a kapufa menti. A 40. percben az előrehúzódt Setterlein nagy lövése talál utat az SZMTE kapujába. 3:2.

Az SZMTE végig jobb volt, sokkal többit is támadott, győzelme megérdemelt és nagyobb arányú is lehetett volna, ha Cifra nem véd olyan ragyogó formában.

Jók: Vig, Dózsal, Béla és Zsárics az SZMTE-ből, Cifra, Márkus, Varjas, Kalmár, Márton és Gubicsák a D. KAFC-ból.

Gombkötő nagyszerűen vezette a mérkőzést.

Sport—Törekvés 5:1 (2:0)

Szabadka. Vezetete: Szüandi.

Sport: Hahn — Hegedűs, Gorcsik — Tóth, Szücs, Némedi — Nemes, Samu, Horváth, Rudinszky, Jaksa.

Törekvés: Rudics — Iszkovics, Micskovics — Vukovics, Tóth, Latky — Csovics II, Kolter, Széne, Csovics I, Bajor.

A Törekvés nagyon lelkesen játszik, a Sport-támadásokba nagyon sok hiba csúszik. A 11. percben jobboldali akció végén Rudinszky pompás lövéssel megszerzi a vezetést. 1:0. A Sport sokat támad, de a Törekvés-védelem jól áll a lábán. A 44. percben Horváth közeli fejesét Rudics bejejt. 2:0.

Fordulás után a 3. percben Jaksa szabadrúgást ível a kapu elé és ezt Horváth védhetetlenül befejejt. 3:0. A 6. percben Micskovics kezé a 16-oson belül, a 11-est Horváth behelyezi. 4:0. A 9. percben váratlan lefutás után Csovics I közelről a hálóba bombáz. 4:1. A 28. percben nagy a kavardóság a Törekvés kapuja előtt és Jaksa a hálóba emeli a labdát. 5:1.

A Sport nem nagyon erőlködött és a győzelmet nem érdemelte meg ilyen arányban. A Törekvés sokkal kedvezőbb eredményt ért volna el, ha csatárai a kapu előtt határozottabbak.

Egyénileg Tóth (a mezőny legjobbja), Szücs, Horváth, Nemes és Gorcsik a Sportból, Tóth, Latky, Csovics I a Törekvésből tűnt ki.

Szabadkai AK—Magyarkanizsai SE 11:1 (4:1)

Magyarkanizsa. Vezetete: Adányi.

A szabadkai csapat állandó erőstom alatt folytatta az MSE kapuját. A honi csapat folyton cserélgette a kapusát, de egyik gyengébb volt a másiknál és ezzel magyarázható a esős vereség.

Kánikunai időben az MSE szerzi meg a vezetést Parkas révén. Utána nagy fölénybe kerül a SZAk s végig támadásban is marad.

Góllövő: Hornok (8), Alács (2), Husla, illetve Parkas.

A SZAk legjobbjai Hornok volt, az MSE-ből Gordos tűnt ki.

Zentai AK—Szabadkai Bácska 3:1 (0:1)

Zenta. Vezetete: Molnár.

Óriási hőségben, a hazai csapat a második félidőben erősen feljött és biztosan nyerte meg a mérkőzést. Góllövő: Ujházi, Bordy, Juhász, illetve Bacslia.

Jók: Körösi, Istvánfi, Lázár, Borbély, illetve Tipics, Jung, Bacslia.

SzVAK—SZTC 0:0

Szabadka. Vezetete: Szijártó.

SzVAK: Simókovics — Precsics, Kenyeres — Jakovetics, Bogesics, Hegedűs — Balázs I, Kecskés, Szelcezy, Balázs II, Szrnnyakovics.

SZTC: Mért — Balázs III, Czvekánovics — Szél, Király, Mirnica I — Rukavina, Andresics, Gazda, Elek, Somogyi.

Nagy meglepetés. A Vasutas az első félidőben úgy játszott, mint akinek nem fontos a mérkőzés. Szünet után nagyon belefeküdtek a Vasutasok, de nem boldogultak a nagyszerűen, lelkesen védekező SZTC-vel szemben.

Kitűnt: Kecskés a SzVAK-ból (a többiek mélyen forma alatt játszottak).

ILLETEKES HELYRŐL JELENTIK, hogy a VESTA mozi a nagy érdeklődésre való tekintettel a második hétre prolongálta CLAUDETTE COLBERT, RONALD COLMAN, ROSALIND RUSSEL és VICTOR MCLAGLEN HALÁLBRIGÁD című remek Fox-filmjét.



Turisták,

kirándulók, evezősök, motor-kerékpárosok, weekendzők kövessék e jótanácsot:

DIANA SÖSBORSZESZ

nélkül ne induljanak útnak!

A tikkasztó nyári melegben hűsít s a testet felüdíti. Enyhébb rosszulnétnél egyszerű szolgálatát, súlyosabb rosszulnétnél a homlok bedörzsölése, vagy egy Diana-sösbor-szeszbe áztatott kokakucor bevetele gyors enyhülést és javulást hoz. Apróbb sérüléseknél, baleseteknél mint fertőtlenítő szer jó szolgálatokat tesz. Minden alkalommal hasznos első segítség ez a pompás házi-szer, mely nélkül a hátizsák, vagy kézitáska tartalma nem teljes.

Jelenlegi árak:

próba	eredeti	közép	nagy
			palack
70 f	1.20 P	3.50 P	6.40 P

tak), Szél, Rukavina és Somogyi az SZTC-ből.

Ujvidéki FC—Törekvés 7:1 (1:0)

Ujvidék. Vezetete: Pataky.

Az I. félidőben a Törekvés meglepően jól játszik. Nemcsak kitűnően védekezik, de néhány veszélyes támadást is vezet az UFC kapuja ellen. A 29. percben szerzi csak meg a vezetést az UFC Szadyár tizennyolcméteres szabadrúgásából. Szünet után az UFC nagy fölénybe kerül. A 7. percben szép ösnyjáték után Erdős nagy gólt lö. 2:0. A 13. percben Szadyár újabb szabadot bombáz a hálóba. 3:0. Tovább is az UFC rohamoz. A 18. percben Erdős lö gólt, majd Lasák szépít. 4:1. A 29. percben Szadyár eredményes, majd a 36. és a 43. percben Erdős kétszer is a hálóba talál. 7:1. Az UFC megérdemelten győzött. Jó: Erdős, Szadyár, illetve Mindszenti, Opolcer. Pataki kiválóan vezette a mérkőzést.



UAC—Duna SC 10:0 (2:0)

Ujvidék. Vezetete: Gál

Az UAC csak a 25. percben szerzi meg a vezetést: Barta közelről a hálóba lö. 1:0. A 44. percben Tilmajér eredményes. 2:0. A II. félidőben nagyon rákapcsol a hazai csapat. Az 5. perben Tilmajér szép lövése talál utat a hálóba. A 7. percben Molnár lövésebe a Duna SC háttvédje beleteszi a labdát, s onnan a hálóba pattan a labda. Öngól. 4:0. Az UAC most már csak egykapura játszik. A további gólok így esnek: 8. perc Molnár 5:0, 11. perc: Marjanovics 6:0, 16. perc: Fehér 8:0, 25. perc: Tilmajér 9:0, 30. perc: Marjanovics 10:0.

Losoncpátfalva: Sátoraljaújhegyi AC MAV—LATSE 2:0 (1:0). Csoportbajnoki döntő. Vezetete: Millezsal. Az első félidőben a hazai csapat nagy fölényben van, mégis a MAV rug gólt Csabai révén. Szünet után sem változik a játék képe, gólt azonban most is csak a vendégek érnek el: Molodoványi löv kapuba a labdát. Jó: Furmani, Sebő, Weber, Csabai, illetve Varga, Mlejnek II, Miska.

Komárom: Helyőrségi altszűz vál.—KAC vényük 5:3 (4:1). Barátságos. Vezetete: Berecz, Góllövő: Nagy (3), Vándor, Lovász (öngól), illetve Buza (2), Tóth.

Folyik a Debreceni VSC erősítése

Berecz és Pálya már a DVSC-é - Jóképességű horvát hátvéd tünt fel Debrecenben

A Debreceni VSC vezetősége nem pihen. Minden nap folynak a tárgyalások...

- Ime a legújabb hírek: 1. Berecz, a DiMAVAG volt játékos...

Kiszely korán fekszik, korán kel és - az OTT-ben bízik

A hat hónapra eltöltött Kiszelyről a Ferencváros bajnoki vacsorájára...

Amióta vége a bajnoki idénynek - mondja Kiszely - ki sem mozdultam Újpestől...

Nincs bizony. A jövő héten minden valószínűség szerint edesanyámmal együtt Debrecenbe utazom...

Reménykedve várom, hogy az OTT könnyíteni fog majd a büntetésem...

„Csik-Rend” ruhák egyedüli készítője SZABÓ ADORJÁN, Nagymező-u. 19.

NB III. osztály

Testvériség-OTK 4:1 (3:0) Orosháza, Vezette: Boross.

A Testvériség jó játékkal megérdemelten győzött...

Vidéki eredmények

Érsekújvár: ESE-Lévai TE 3:0 (2:0) Barátságos, Vezette: Nemesók...

Buza még mindig - arat

Beszélgetés a szolnokiak tehetséges közép-csatárával

A Szolnoki MAV utolsó mérkőzésén feltűnt Buza jó lövőformája...

Szolnok, július. A Szolnoki MAV utolsó mérkőzésén feltűnt Buza jó lövőformája...

Hazatérés Bajnokság

Apatini SE-Bezdnai SE 3:3 (2:0) Apatin. Vezette: Vezér II (Szeged).

ATLETIKA

A MOVE-BAJNOKSÁGOK további eredményei: 200 m ifj. 1. Balogh (RI) 23.5...

NB III. osztály

Déli csoport Kecskeméti AC-Csabai AK 3:1 (2:0)

TARTALÉKBAJNOKSÁG

Table with 2 columns: Team/Player, Score. III. osztály Az északi csoport végeredménye:

TENISZ

Német-olasz teniszmérkőzés Berlinben. Németország és Olaszország teniszesei...

SPORTERMEK LUDVIG Bp. Thék E.-u. 18. kaputól

Szabó László szövetségi kapitány le akar mondani a válogatott keret fegyelmezetlensége miatt

A magyar kerékpáros pályaválogatott keret körül bajok vannak. Súlyos, nagy bajok...

A legutóbbi keretértékelésben a helyettesítésre való kiállítás nem magányos...

Nyári kerékpáros verseny a Millenárison

A kánikula horgonyt vetett a Millenárisra is - 800 néző tarkázza a lelátók árnyékos részét...

Kerékpárok, alkatrészek

DIADAL, Thököly-út 26. Kerékpár árjegyzékkel ingyen küldünk.

A Székesfehérvári MAV Előre kerékpáros versenyét

szépszámu közönség előtt rendezte meg vasárnap délután a MAV Előre pályáján...

OKÖLVIVAS

A WMTK OKÖLVIVÓI vasárnap a PeLE és az RPLE öklözőit látták vendégül...

3000 néző előtt! ETO-Kerületi vegyes 9:3 (5:0)

A győri versenyszodában csúcsmérkőzés előtt rendezte az ETO úszóversenyét...

A KEAC

vasárnap délután Kolozsvárott kerületi úszóversenyt rendezett. Eredmények: 100 m férfi mell: 1. Kiss KAC 1:37.3...

Orosházi gondok. Nagy az elkeseredés Orosházán, mert már a második úszóversenyt kell lemondaniuk...

Hét Budapest-bajnokság a MAC úszóversenyének második napján Tátos remek idővel nyerte a 400 m-es gyorsúszást

Tátos Nándor, Kovács, Novák Ilona, Székely Éva, Ligeti Magda, Hidvégi László és az UTE váltója nyert bajnokságot vasárnap

Novák a hölgygyorsúszók között is első, Székely Éva 3:10-re javította a 200 m mell csúcseredményét

Ragyogó júliusi vasárnap. A felhők, amelyek délelőtt még el-elvonultak a nap előtt, hogy néhány pillanatra árnyékot vessenek a Nemzeti Sportuszoda zöldes-kék vizére, délutánra mind eltűntek. Sűrű sorokban jön a közönség a budapesti bajnoki versenyek színhelyére. Negyedórával a verseny kezdete előtt az A) feladatok már zsúfolásig megtelt. A másik oldalon pedig mintegy ötszázan izzadnak a nap perzselő sugaraitól.

A toronyúró bajnokságot már egy órával a verseny kezdete előtt elkezdték, mert hiszen ez a leg-hosszabb versenyszám és a végeredmény megállapítása is hosszabb időt vesz igénybe.

100 méteres II. osztályú gyorsúszással kezdődik a verseny. Az erdélyi Püllök igazolja tavalyi és tavaly előtti eredményeit, biztosan győz. Eredmény: 1. Püllök UTE 1:03.6, 2. Pokorny BEAC 1:05.4, 3. Pogány MUE 1:05.6.

TATOS RAGYOGÓ IDŐVEL GYŐZ

A 400 méteres gyorsúszásban Gróf nem indul. A rajt előtt Ballát figyelmezteti a versenybíró, hogy csak vállas mezben szabad indulnia. Végre elhangzik a rajtlövés. Tátos fogja el legjobban és azonnal nagyserű iramban vág neki a távnak. Erőteljes csapásokkal szeli a vizet és 100 méteren 1:04.3-at úszik. Vörös két testhosszal van mögötte, 3. vizont további egy testhosszal követi Balla. Tátos nem csökkent íráveti Batta. A 200 m ideje: 2:19. Vörös lassan elhúzza Ballától. Mikor Tátos 300 m-n 3:35.6 mp-el fordul, mindenki megállapítja: — Nándi a régi! Nagy időt fog úszni!

Most mintha csökkenne az iram. Ezen az 50 méteren Tátos lendülete alább hagy. Az utolsó 50-en azután ismét befekszik.

Budapest 400 méteres gyorsúszóbajnoka: Tátos Nándor FTC 4:52.4, 2. Vörös MUE 5:08, 3. Balla MAFC 5:21.

Most „töltelék”-szám következik, jó eredménnyel: 100 m ifjúsági hát: 1. Ignácz MAC 1:19.4, 2. Polgár MAC 1:20, 3. Desztek MAC 1:24.2.

NAGY MEGLEPETÉS: NOVÁK GYORSON MEGVERI VAMOST

A 100 méteres hölgy gyorsúszás Budapest-bajnoksághoz gyűlekeznek a résztvevők. Bizony gyér a mezőny. A következő sorrendben rajtolnak a hölgyek: Vámos, Zságot, Novák. Sima versenynek ígérkezik ez a szám, de annál nagyobb meglepetéssel végződik. 50 méterig Vámos teljes egy méter előnyt szerez. Már-

már úgy látszik, hogy bajnok is lesz. Ekkor azonban a „kis” Novák erősít, 70 méternél befogja Vamost és nagy küzdelem indul meg. Novák újítani tud, Vámos az utolsó tíz méteren „meghal” és megszületik a meglepetés:

Budapest 1941. évi 100 méteres hölgygyorsúszó bajnoka: Novák Ilona MUE 1:12.8, 2. Vámos FTC 1:13, 3. Zságot FTC 1:20.6.

KOVÁCS NEM ERŐLKÖDÖTT...

Síralmas kis verseny következik. Mikor a hátúszásra nevezettek a rajthoz szállítják, kiderül, hogy csak Kovács van itt. Bujtás, Bardácsi, Galambos nem jelent meg a rajtnál. Már úgy látszik, hogy Kovácsnak egyedül kell leindulnia a bajnoki címért, mikor a jelen levő Vörös ezt mondja:

— Ha más nincs, elindulhatok én is.

El is indul. Amíg készülődnek, még egy jelentkező akad: Maklári. Izgalom mentes küzdelem. Kovács nem nagyon fárasztja magát, úgy győz, ahogy akar. Vörös 80 méterig együtt megy Maklárival, ott beleerősít és biztos második.

Budapest 1941. évi hátúszó baj-

noka: Kovács Dezső BEAC 1:13.8, 2. Vörös MUE 1:21.8, 3. Maklári MAC 1:26.

SZÉKELY ÉVA UJABB CSUCSOT USZIK

A 200 méteres hölgy mellúszásnak sincs nagy mezőnye. Csak három

A zongora kiváló szakemberei és óriási választék Sternberg hangszer-gyárban, Rákóczi-út 60.

Budapest 1941 200 méteres hölgy-mellúszó bajnoka: Székely Éva FTC 3:10, 2. Felhős Magda MUE 3:20.4, 3. Várkonyi FTC 3:26.2.

3x100 m ifjúsági gyorsváltó: 1. MAC A) (Polgár, Jeney, Ragó) 3:25, 2. UTE 3:27.4, 3. MAC B) 3:33.2.

Most a 4x100 méter Budapest-bajnokságra kerül a sor. A következő sorrendben állnak fel az első emberek a rajtköre: Pokorny BEAC, Perényi BBTE, Dienes MAC, Zólyomi UTE, Tátos FTC. Az első indításra Tátos kiugrik. A második rajtra pontosan indul a mezőny. Csakhamar Tátos és Zólyomi tör előre. 50 méterig együtt megy a két versenyző, ettől Tátos fokozatosan erősít és elhúzza Zólyomitól. Tátos

ideje 1:00.8. Az FTC Zuhit, második leggyorsabb emberét dobja be Tátos után. Ez az úpešti Püllökök szemben tartani tudja az előnyt. A MAC második embere, Maklári az egyetemista Kovácsal küzd a harmadik helyért.

Amikor a harmadik versenyzőre kerül a sor, a vezető Karinthy nyomába Gróf nagy erővel veti magát. Most a MAC fekszik az utolsó helyen. Gróf a fordulón eléri a kifulladás Karinthyt és fokozatosan elhúzza, Körösy mintegy hété méteres előnnyel váltja. A másodiknak forduló fradista Törököt Eleméri veszi üldözőbe.

A MAC-versenyzőjét a BEAC-ista Acsay követi. Körösy az előnyt növelve, nagy fölényrel nyeri a versenyt. Eleméri és Acsay eléri Törököt, az utolsó métereken Eleméri megelőzi Acsayt.

Budapest 1941. évi 4x100 m gyorsváltó bajnoka: UTE (Zólyomi, Püllök, Gróf, Körösy) 4:12.2, 2. MAC (Dienes, Maklári, Helmi, Eleméri) 4:19.2, 3. BEAC (Pokorny, Kovács, Kertay, Acsay) 4:20, 4. FTC, 5. BBTE.

TORONYUGRASBAN HIDVÉGI ÉS LIGETI A BAJNOK

Az úszóverseny végén hirdetik ki a toronyugrás eredményét. **Budapest 1941. évi toronyugró bajnoka:** Hidvégi László MAC 105.80, 2. Kovács WMTK 94.46, 3. Holubán MAC 89.75, 4. Balla FTC 82.58. — Hidvégi még mindig az egyetlen klasszis versenyzőnk.

Budapest 1941. évi hölgytoronyugró bajnoka: Ligeti Magda FTC 73.49 pont. — Az egyedül induló Ligeti biztosan haladta túl jó ugrásával a bajnokságot jelentő pontszintet.

Az úszóverseny végén hirdetik ki a toronyugrás eredményét.

Budapest 1941. évi hátúszó baj-

noka: Kovács Dezső BEAC 1:13.8, 2. Vörös MUE 1:21.8, 3. Maklári MAC 1:26.

SZÉKELY ÉVA UJABB CSUCSOT USZIK

A 200 méteres hölgy mellúszásnak sincs nagy mezőnye. Csak három

A zongora kiváló szakemberei és óriási választék Sternberg hangszer-gyárban, Rákóczi-út 60.

Budapest 1941 200 méteres hölgy-mellúszó bajnoka: Székely Éva FTC 3:10, 2. Felhős Magda MUE 3:20.4, 3. Várkonyi FTC 3:26.2.

3x100 m ifjúsági gyorsváltó: 1. MAC A) (Polgár, Jeney, Ragó) 3:25, 2. UTE 3:27.4, 3. MAC B) 3:33.2.

Most a 4x100 méter Budapest-bajnokságra kerül a sor. A következő sorrendben állnak fel az első emberek a rajtköre: Pokorny BEAC, Perényi BBTE, Dienes MAC, Zólyomi UTE, Tátos FTC. Az első indításra Tátos kiugrik. A második rajtra pontosan indul a mezőny. Csakhamar Tátos és Zólyomi tör előre. 50 méterig együtt megy a két versenyző, ettől Tátos fokozatosan erősít és elhúzza Zólyomitól. Tátos

ideje 1:00.8. Az FTC Zuhit, második leggyorsabb emberét dobja be Tátos után. Ez az úpešti Püllökök szemben tartani tudja az előnyt. A MAC második embere, Maklári az egyetemista Kovácsal küzd a harmadik helyért.

Amikor a harmadik versenyzőre kerül a sor, a vezető Karinthy nyomába Gróf nagy erővel veti magát. Most a MAC fekszik az utolsó helyen. Gróf a fordulón eléri a kifulladás Karinthyt és fokozatosan elhúzza, Körösy mintegy hété méteres előnnyel váltja. A másodiknak forduló fradista Törököt Eleméri veszi üldözőbe.

A MAC-versenyzőjét a BEAC-ista Acsay követi. Körösy az előnyt növelve, nagy fölényrel nyeri a versenyt. Eleméri és Acsay eléri Törököt, az utolsó métereken Eleméri megelőzi Acsayt.

Budapest 1941. évi 4x100 m gyorsváltó bajnoka: UTE (Zólyomi, Püllök, Gróf, Körösy) 4:12.2, 2. MAC (Dienes, Maklári, Helmi, Eleméri) 4:19.2, 3. BEAC (Pokorny, Kovács, Kertay, Acsay) 4:20, 4. FTC, 5. BBTE.

TORONYUGRASBAN HIDVÉGI ÉS LIGETI A BAJNOK

Az úszóverseny végén hirdetik ki a toronyugrás eredményét.

Budapest 1941. évi toronyugró bajnoka: Hidvégi László MAC 105.80, 2. Kovács WMTK 94.46, 3. Holubán MAC 89.75, 4. Balla FTC 82.58. — Hidvégi még mindig az egyetlen klasszis versenyzőnk.

Budapest 1941. évi hölgytoronyugró bajnoka: Ligeti Magda FTC 73.49 pont. — Az egyedül induló Ligeti biztosan haladta túl jó ugrásával a bajnokságot jelentő pontszintet.

helyezkedik, Sárkányt senki sem támadja. A hátvéd bombája az úpesteiek harmadik gólját jelenti, 3:1. Eleméri felpályáról nagy kapufát lö. Somóczy átadásából Szívós lö ezután mellé. Gyulay—Somóczy—Szívós támadást Szívós gyenge lövéssel fejez be. Eleméri és Sárkány összeakaszkozik, ki kell menniök. Bozsi kapja a labdát, végigúszik a pályán, Szigeti II-höz ad és az ő lövése Mezey dr hálójában köt ki. 4:1.

Szigeti II és Szívós lö még egyet-egyét fölé, majd Bozsi átadásából Kislégi érvénytelen gólt szerez.

BÍRALAT

Az UTE minden részében jobb volt ellenfelénél. A csatársor ilyen arányban is megérdemelte a győzelmet.

A védelemben Solyom nehéz labdákat is biztosan védett, az egyetlen gólt négy méterestől kapta. A két hátvéd biztonságosan rombolt, Vágó II és Bozsi rengeteget dolgozott, leűszá-saik, átadásait mindig veszélyt jelentettek a MAC kapujára. Kislégi ezáltal nem álló középcsatárt játszott, hanem mozgékonyágával elsősorban Szigeti II-t támogatta. A lövésekre így is maradt ideje. Szigeti II kintinön játszott, a MAC-védelem nem tudta lefogni.

A MAC csapatában csak Mezey dr és Somóczy felelt meg a követelményeknek. A két hátvédre óriási munkát rótt az UTE négy támadó embere. Fábán egyáltalán nem boldogult Szigeti II-vel. Gyulay és Szívós gyengén játszott. Eleméri egyelőre még inkább úszó, mint vízilabdázó.

A játévezető a 2. perc nagy jeleneténél másodpercekben belül kijavította súlyos hibáját.

NYILATKOZATOK:

Vizvári Károly MAC: Elismerjük, hogy megérdemelten győzött az UTE. Sokkal több góllépték volt. Tichy Henrik dr UTE: Végre ismét bajnokok lehetünk. Remekül játszott a csapat.

A MAC veresége megnyitotta az utat az UTE előtt a bajnoki cím elnyeréséhez. (Az Újpestei veszítette a legkevesebb pontot!)

1. MAC 8 6 1 1 32: 6 13
2. BSE 8 5 2 1 47: 8 12
3. FTC 7 4 3 — 36:10 11
4. UTE 6 4 2 — 35: 6 10
5. III. k. TVE 4 3 — 1 10:14 6
6. MTK 7 2 — 5 13:37 4
7. TSC 4 1 — 3 6:23 2
8. BEAC 5 — 5 8:28 —
9. SzVSE 5 — 5 7:39 —
10. NSC 4 — 4 1:24 —

A ceglédi fiúk meglepően jól szerepeltek a délmagyarországi úszókerület ifjúsági versenyén

Vasárnap délután Cegléden 2000 néző előtt a C MÓVÉ rendezte meg a Dél-magyarországi kerület ifjúsági úszó-bajnokságait. Részletes eredmények:

Ifjúsági számok, 100 m mell: 1. Piovics (Szeged) 1:22.4, 2. Szondy (Cegléd) 1:24.8, 3. Barta (Szolnok) 1:25.5, 4. 100 m hát, 1. Biró (Szeged) 1:21.2, 2. Iván (Cegléd) 1:25.4, 3. Hasznos (Szolnok) 1:28.4, 200 m gyors: 1. Szondy (Cegléd) 2:46, 2. Biró (Szeged) 2:56, 3. Kisaludi (Cegléd) 3:04.5, 1500 m gyors: 1. Szüle (Cegléd) 22:01.6 (Déli kerületi csúcs), 2. Hasznos (Szolnok) 25:44.2, 4x200 gyors váltó: 1. Cegléd 11:55, 2. Szolnok 12:39.4.

Női számok, 50 m mell: 1. Litomelczky (Szeged) 43.8 — 50 m hát: 1. Csinesák (Szeged) 41. — 50 m gyors: 1. Kocsis (Cegléd) 38.8, — 3x50 női vegyesváltó: 1. Szeged 2:10.

I b) osztályú vízilabdabajnokság: Szeged UE-C. MOVE 5:2 (3:1). Vezető: Sárosi (Budapest). Izgalmas mérkőzés. Az első félidőben a vendégsapat, szünet után a helyi csapat volt jobb. Góllövő: Balugányzky (2), Kemény (2) és Oláh, ill. Tomcsányi (2).

AZ ESZAKNYUGATI KERÜLET

vasárnap délután Komáromban rendezte meg a szabolcsi kerület kerületi úszóversenyét a következő eredménnyel: 100 m ifj. gyors: 1. Horváth (Dorog) 1:13.2, 50 m hölgy gyors: 1. Kertész (Dorog) 49.8, 50 m hölgy mell: 1. Hantmann KAC 47.2, 50 m fln mell: 1. Tihanyi (Esztergom) 39.8, 100 m ifj. hát: 1. Horváth II (Dorog) 1:29.8, 50 m gyermek mell: 1. Tihanyi II (Esztergom) 41.6, 200 m ifj. mell: 1. Németh (Esztergom) 3:12.2, 400 m ifj. gyors: 1. Villányi (Esztergom) 6:13.2, 100 m gyors: 1. Schweitzer (Esztergom) 1:12.2, 50 m gyors: 1. Schweitzer II (Esztergom) 30.6, 50 m hát: 1. Kostyal (Esztergom) 38.8, 50 m gyermek hát: 1. Schulz (Dorog) 42.2, 50 m gyermek gyors: 1. Nagy (Dorog) 32.8, 4x50 m ifj. váltó: 1. Dorog 2:38, 3x100 m ifj. vegyes váltó: 1. Dorog, Vízilabda: KAC—Esztergom, Dorog vegyes 4:1 (2:0). Barátságos, Góldobó: Szabó (2), Lupták, Pelföldi, ill. Németh.

I. OSZTÁLYU VIZILABDABAJNOKSÁG

MTK—BEAC 4:3 (2:2)

Nemzeti Sportuszoda. Vezette: Gyulay. MTK: Sas II — Vécsey, Bánó — Lányi — Solyom, Gáty, Gábor.

BEAC: Digár — Bodó, Acsay — Záb- rak dr — Lengyel dr, Takács, Kovács.

Az MTK vezetése után úgy látszott, hogy a csapat biztosan szerzi meg a győzelmet, de a BEAC kétszer is egyen-ített és a mérkőzés csak az utolsó percben dönt el a kék-fehérek javára. Góldobó: Gábor (3), Lányi, illetve Lengyel (2), Takács.



MARNITZ

VIII, József-krt 37-39

Nagy képes ábragyűjtemény! TSC—NSC 7:1 (4:0)

Tatabánya, 800 Lézó. Vezette: Vértesi. A helyi csapat minden részében jobb volt és megérdemelten győzte le a pestieket. Góldobó: Angyal I (3), Székely (2), Angyal II és Puszkás, ill. Erős.

KÉZILABDA

Kispályás villámturnát rendez július 21-én az MTE a gödi üdültelepen. A tornára meghívták a Budapesti Elektromos, a MAFC és a BTK hetes csapatát.

ÖKÖLVIVAS

Bondi is indul az ökölvívó bajnokságban

és más hazai érdekességek

Egyik utóbbi számunkban közöltük már az augusztus elején sorra-kerülő egyéni bajnokságra ajánlott ökölvívók névsorát. Az ajánlások azóta szaporodtak. A WMTK „ajánlotta” Bondit, a DTE Darait, a Szolnoki LE Miriszlait és Csapot, a PELE Dvorzsákot és Budait, a Koolzsvári MAV pedig Daróczit. (Bondi a hírek szerint helysúlyban fog indulni!)

A bajnoki versenyre való előkészületek miatt minden valószínűség szerint el fog maradni az ökölvívók labdarúgó körmerkőzése. Az egyesületek nem akarják esetleges sérüléseknek kitenni legjobbjaikat a bajnoki verseny előtt.

Megemlékeztünk már arról, hogy a megerősített B) válogatott július 26-án Marosvásárhelyen fog szerepelni. Az alaposan megerősített B) válogatott a következő összeállításban lép színpadra: Kiss, Bogács, Caspogya, Vojnovits, Torma II, Kass, Jászai, Homolya! A legjobb ökölvívókat egyenesen a marosvásárhelyiek kívánságára küldi le a MÖSz Marosvásárhelyre. A vásárhelyi öklözök tanulni szeretnének legjobbjainktól...

8 darab 6x9 tükrös fényes másolás 96 fillér

PÁRISI FOTÓ szaküzlet a Párisi Nagy Áruház épületében

A soproni Mados 10.8-at futott vasárnap a BBTE-pályán

„Rögtönzött verseny”-nek hírdették, de azután csak versenyszerű edzés lett a BBTE vasárnap délutáni megmozdulásából. Néhány BBTE-ista mellett idegenek, sőt vidékiek is akadtak. A legfeltűnőbb eredményt a soproni Mados, a volt ifjúsági magasugró bajnok érte el. Ha 10.8-as idejét nem is tekintjük feltétlenül valóságnak, a javuló Szigetvári dr legyőzése nagy dolog.

Eredmények:

100 m: 1. Mados SMAFC 10.8, 2. Szigetvári dr BBTE 10.9, 3. Szapary MOGAAC 11.2, — 400 m: 1. Filó BBTE 52.1, 2. Sárvári MTE 56.6, 3. Ottó BBTE 57.1, — 3000 m: 1. Keresztúri BBTE 9:11.2, 2. Lendvai BBTE 9:15.1, 3. Fehérvári MTE 9:25.5, — Magas: 1. Mados SMAFC 170, 2. Padányi BBTE 166, 3. Vermes II BBTE 166, — Távol: 1. Vermes II BBTE 651, 2. Kövés II FTC 646, 3. Thamm SMAFC 639, — Rúd: 1. Mihályfi BEAC 320, 2. Hefflinger FTC 280, — Súly: 1. Vermes II BBTE 12.89, 2. Löcsei PSE 12.69, 3. Kövér II FTC 9.84.

François pezsgő Crémant Rosé
Transylvania Bathhány Bruf

BUSULÓ JUHÁSZ a Gellérthegyben

Felejthetetlen egy cigányzenés vásárosa a tündéri kilitású

Sem Hellström, sem Kälarne!

Itt az ellenünk kiálló svéd válogatott csapat

Távirati jelentésünk

Berlinen át jelentik, hogy a Magyarországra ellen július 17-18-án kiálló svéd válogatott csapatot a szövetség így állította össze: 100 m: Strandberg I. Nilsson. ...

qvist, Strand. — Rüd: Gustafsson, Wästberg. — Hármás: Jonsson, Hallgren. — Súly: Odengren, Frenström. ...

Augusztus 9-10-én magyar-olasz atlétikai viadal lesz Budapesten

Ismeretes, hogy az olaszok a tavaszra Budapestre tervezett magyar-olasz atlétikai viadalt lemondták és az volt a helyzet, hogy az idén nem kap válogatott atlétikai viadalt a magyar fővárosnak a „csemegek” iránt mindig érdeklődő közönsége. ...

közönségnek mindekképpen akarunk juttatni válogatott viadalt. Az, hogy az olaszok a németek ellen olyan kiválóan szerepeltek, egyáltalán nem rettent meg bennünket. ...

A Testvériség nyerte a pontversenyt a vasutas-bajnokságban

A Törekvés-pályán vasárnap fejezték be a vasutasbajnokságokat. Az eredmények a pálya állapotához képest megfelelőek. Meglepetés a miskolci Apró győzelme 1500 méteren. ...

- 110 m gátfutás: 1. Bessenyei (Szolnok) 18,2, 2. Györi (Köszösvár) 19,2, 3. Szeben (Testvériség) 20,3. ...

A rekkenő hőségben csak egy három órán belüli marathóni idő született

Az országos vidéki marathóni bajnokságot és az ezzel kapcsolatos országos versenyt olyan tűző napsütésben és tikkasztó hőségben rendezték meg Csepelen, hogy a jó eredménynek már cleve „befűtöttek”. ...

- 1. Kiss MTK 2:58:27, 2. Mauréry WMTK 3:01:17, 3. Fischer MTK 3:12:14, 4. Szűcs (Törekvés) 3:20:17, 5. Gyetvai SzVSE 3:21:07, 6. Gajmabos PSE 3:25:40, 7. Szalay UTE 3:31:02, 8. Faszka PSE 3:35:04, 9. Jovanov SztK 3:35:48, 10. Domokos WMTK 3:53:30, 11. Matos WMTK 3:56:20, 12. Marafk (Törekvés) 4:03:42.

Azt írják ebben az olaszok, hogy a német-olasz és a német-magyar viadal eltolódása következtében felszabadultak az augusztusi térmisínusok. Az olasz szövetség ezért készséggel hajlandó kiállni a magyar atléta-válogatott ellen augusztus 9-10-én akár Budapesten, akár Olaszországban. ...

Vasárnap délelőtt a BBTE-pályán két IV. osztályú számmal fűszerezett ifjúsági versenyt rendezett a MAC. Eredmények: Felöltött számok: 400 m IV. o. 1. Réví BBTE 52,8 mp. 2. Bótai MAC 54,6 mp. ...

Ujvári legyőzte Patakot a MOVE-bajnokságban

A MOTE-pályán vasárnap délelőtt és délután fejeződtek be a MOVE-bajnokság küzdelmei. A versenyek szépszámú közönség előtt folytak, jelent volt a MOVE országos elnöksége is. ...

- 110 m gát: 1. Bécsi (Nyíregyháza) 17,6, 2. Kazár (Nyíregyháza) 19,8, 3. Pintér (Testv.) 20,6. ...

Delutáni versenyek

1500 m (felölt): 1. Ujvári (Óbuda) 4:12, 2. Pataki (Rákosszentmihály) 4:12, 3. Kenesei (Veszprém) 4:19, 4. Ujvári erőszakosan versenyzett.

A PESTVÉDEKI KERÜLET NŐI BAJNOKSÁGAI Csepelen rendezték meg vasárnap, 13 m: 1. Sziklai Kó. Kispóst 14,2, 2. Pusás Kó. Kispóst 14,2, 3. Vezvári WMTK 14,7. ...

A versenyszámokra vonatkozólag a következők számokát javasolja: 100, 200, 400, 800, 1500, 5000, 10000 m, 110 és 400 gát, magas, távol, rúd, hármás, súly, diszkosz, gerely, kalapács, 4x100 és 4x100. ...

Ujúsági számok: 110 m gát: 1. Kiss BLE 18,4 mp. — Rúdugrás: 1. Homonnay MAC 3,30 m. 2. Csupor MAC 3,09 m. ...

Pontversenyben:

- 1. Testvériség 103, 2. Békéscsaba 29, 3. Szombathely 27, 4. Debrecen 22, 5. Szolnok 21, 6. Miskolc 19, 7. Törekvés 17, 8. Nyíregyháza 16, 9. Szeged 14, 10. Dunakeszi 13, 11. Kolozsvár és Székesfehérvár 4-4 pont.

MOTOR

A székesfehérvári csillagporta és salakpálya motorverseny előkészületei A jövő vasárnapon Székesfehérvárott tervezett csillagporta és salakpálya motorverseny keretében alaposan bővülnek. ...

MOZI

Hétfői képek Jane Withers még nincsen 16 esztendő, de már évek óta egyik legnépszerűbb tagja a 20th Century-gárdájának. Gyermekkomika szerepekben hódította meg az amerikai közönséget. ...

Szombaton megérkezett Budapestre az Ufa „Hadjárat Jugoszlávia ellen” című filme, amely hamarosan bemutatásra kerül.

- A MOZIK MŰSORA Rövfilmtételek: n = 1/4, f = 1/2, h = 3/4. Sz = szombat, V = vasárnap. Nyári szünetelt tart: Foran, Omnia. Bemutató mozik ATRIUM Margit-körút 55. Tel.: 153-034.

Németország új motorvezető bájokája Lohmann A hivatásos vágtabajnokságot Schorn nyerte Vasárnap bonyolították le a braunschweigi tektonban Németország hivatásos vágtabajnokságát, 13 induló közül a múlt évi bajnok: Schorn győzött. ...

A RÁDIÓ MŰSORA

Hétfő, július 14. Budapest I (549 m): 6:40: Ébresztő. Torna. — 7: Hírek, Híradások. — 7:45: Hírek. — 7:50: Fiumei élet a múlt század nyelvezetében. — 10:45: Az anyák déris percel. ...